

## **„Tisztítsuk meg az országot II!” Hulladékfelszámolási pályázat**

**Az Energiaügyi Minisztérium, mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot II!” Hulladékfelszámolási pályázat 2024. évben felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára, a környezetünk megóvása, az egészséges életmódunk megőrzése, valamint a tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos illegális hulladéklerakók megszüntetése érdekében.**

Az illegális hulladéklerakók okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megelőzése, megszüntetése, illetve a tájsebek csökkentése környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos. Az Energiaügyi Minisztérium (a továbbiakban: EM) elkötelezett abban, hogy támogassa az ország területén jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék felszámolását, valamint újrakeletkezésének megakadályozását. Ennek érdekében az EM támogatásával az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. nyilvános pályázati felhívást tesz közzé települési önkormányzatok részére.

A 0601/29, 2006, 1963/7, 1963/47 és a 4901 hrsz-ú ingatlanokon fellelhető illegálisan lerakott hulladék felszámolására, illetve a terület őrzése érdekében kamerarendszer telepítésére a Támogató a 2024. június hó 4. napján 30 000 000,- Ft, azaz Harmincmillió forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette Nyíradony Város Önkormányzatát.

**Támogató:** Energiaügyi Minisztérium képviseletében eljáró NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság

**Támogatott:** Nyíradony Város Önkormányzata

**Támogatási összeg:** 30 000 000 Ft

**A támogatott tevékenység helyszíne:** A 0601/29, 2006, 1963/7, 1963/47 és a 4901 hrsz-ú ingatlanok

A kivitelezés várható kezdete: 2024. november hó.

Célkitűzésünk a talaj terhelésének csökkentése, a táj védelme, a tájkép javítása, a talajvíz szennyezésének megakadályozása, az emberi egészség és környezeti elemek megóvása, az akár emberi egészségre ártalmas anyagok eljuttatása a megfelelő hulladéklerakóba. Az illegális hulladéklerakók időről időre egyre több szemetet vonzanak, a felszámolásukkal a további törmelék és kommunális hulladék elhelyezését kívánjuk megakadályozni, továbbá az ismételt illegális hulladéklerakás megelőzésére ingatlanvédelmi rendszer - kamerarendszer kiépítését valósítjuk meg.

Nyíradony, 2024. november 4.